

Zápis č. 6/2016

ze zasedání finančního výboru, konaného dne 29.11.2016
od 16,30 hodin v kanceláři pí. M. Maršíkové

Přítomní:

Členové výboru: Petra Grubnerová, Ivan Havránek, Ing. Antonín Klekner, Bc. Ondřej Šimon,
Ing. Vratislav Randa

Přizváni: Mgr. Ivan Kůs, Ing. Jiří Chalupecký

Tajemnice: Ing. Marcela Maršíková

Ověřovatel zápisu: Petra Grubnerová

Program jednání :

- 1) Zahájení, určení ověřovatele zápisu
- 2) Projednání Návrhu III. úpravy rozpočtu města Beroun na rok 2016
- 3) Projednání Návrhu rozpočtu města Beroun na rok 2017

K bodu 1) – Zahájení, určení ověřovatele zápisu

Jednání výboru zahájil v 16.30 hod a dále řídil předseda Bc. Ondřej Šimon a ověřovatelem zápisu určil paní Petru Grubnerovou.

Dále navrhl k odsouhlasení program ve shora uvedeném znění.

Usnesení: Finanční výbor schvaluje program jednání

Hlasování: 5 pro - 0 zdržel se - 0 proti

K bodu ad 2) - Projednání Návrhu III. úpravy rozpočtu města Beroun na rok 2016

Předložený Návrh III. úpravy rozpočtu města Beroun na rok 2016 byl předložen k projednání finančnímu výboru.

Bylo konstatováno, že zůstatky na všech účtech souhrnně dosahují 26 400 tis. Kč a budou zapojeny do rozpočtu na rok 2017.

Materiál bude dne 30. listopadu 2016 předložen Radě města Beroun.

Finanční výbor již v minulosti připomínal, že komentáře k návrhu rozpočtu a úpravám rozpočtu nejsou pro finanční výbor akceptovatelné pouze v obecném konstatování, je nutné, aby byly lépe specifikovány a bylo zřejmé o jaké projekty, kauzy a případy se jedná.

Dnešního dne konstatuje, že texty zůstávají beze změny.

Byl vyzván tajemník, aby tento nedostatek projednal s vedoucími odborů a zajistil pro příští materiály nápravu.

Usnesení: Finanční výbor souhlasí s předloženým Návrhem III. úpravy rozpočtu města Beroun na rok 2016 a doporučuje Zastupitelstvu města předložený materiál ke schválení.

Hlasování: 5 pro - 0 zdržel se - 0 proti

K bodu ad 3) - Projednání Návrhu rozpočtu města Beroun na rok 2017

Předložený Návrh rozpočtu města Beroun byl předložen k projednání finančnímu výboru.

Bylo konstatováno, že se do rozpočtu zapojí plánovaný přebytek hospodaření roku 2016.

Ing. Randa: doporučil předjednat s bankou předběžně možné úvěrování některých investičních akcí, které jsou zapracovány v Investičních prioritách města.

Bc. Šimon: upozornil na požadavek společnosti PROBOBUS na navýšení plateb za městskou hromadnou dopravu. Položka 22/3 - dotace na městskou dopravu byla navýšena o 1.830 tis. Kč, dle odhadu nákladů společnosti na mzdy řidičů v souvislosti s novelou nařízení vlády. Budou prověřeny skutečnosti ohledně hrubých mezd zaměstnanců a porovnány s nařízením vlády, tato položka se v 1. pololetí dle zjištěných skutečností upřesní.

Usnesení: Finanční výbor souhlasí s předloženým Návrhem rozpočtu města Beroun na rok 2017 a doporučuje Zastupitelstvu města předložený materiál ke schválení.

Hlasování: 4 pro - 0 zdržel se -1 proti

Oba materiály budou přeloženy dne 30 listopadu 2016 Radě města Beroun a následně dne 19. prosince 2016 Zastupitelstvu města Beroun.

Předseda jednání ukončil v 18.00 hod.

Předseda finančního výboru: Bc. Ondřej Šimon

Ověřila: Petra Grubnerová

Zapsala: Marcela Maršíková

